













Okrajni prvak »Bela krajina« iz Crnomlja igra v nedeljo prvo kvalifikacijsko nogometno tekmo v SCL...

Zakaj pretiravanje v oceni?

Še o 5.—7. mestu novomeških šahistov na turnirju v Portorožu... V zadnji številki Dolenjskega lista smo med pisni uredništvu lahko zasledili tudi pismo člana...

Na Otočcu: VIII. prvenstvo ribičev FLRJ

17. in 18. junija se bodo na Otočcu pomerili ribičski sivi v metu umetne muhe in obtežnika v daljavo in v cilj ter v športnem ribolovu... Avto-moto zveza Slovenije pripravila s sodelovanjem vseh avtomoto društev Slovenije zvezdno vožnjo »Dan vstaje«...

Prvi poraz novomeških odbojkarjev

ZOK Ljubljana : Partizan Novo mesto 3:1... Pretelko nedeljo so novomeški odbojkarji doživeli prvi poraz v spomladanskem delu republiške odbojkarške lige...

HEMISFERNI TOVARNARNA BTP PODNARTI PRVA SPECIALIZIRANA TOVARNA V DRŽAVI NA PODROČJU CELOTNE GALVANOTEHNIKE

Mladinska nogometna reprezentanca Slovenije trenira v Novem mestu

Od 17. do 23. junija bo na stadionu treniral slovenska mladinska nogometna reprezentanca, ki se pripravila za državno prvenstvo... Nogometna zveza Slovenije se je odločila za trening v Novem mestu predvsem zaradi populariziranja nogometa pri nas...

Mnogoboj, fotoreportaža, ročna dela in tekme v Trebnjem

V soboto, 10. junija popoldan, je na travniku pod trebnjskim gradom tik ob avtomobilski cesti nenadoma zraslo naselje šotorov... Slaba vremenska napoved ni preprečila tabornikov, ki so se zbrali iz sedmih dolenjskih enot...

Moški — A skupina: Trebnje 63,37 točk, B skupina: Crnomelj 63,65 točk, C skupina: Novo mesto 66,23 točk... Zenske — A skupina: Novo mesto 62,07 točk, B skupina: Sevnica 58,92 točk, C skupina: Crnomelj 51,60 točk...

ROKOMET V BREŽICAH

V predzadnji prvenstveni rokometni tekmi je v Brežicah gostoval novi republiški prvak Odred iz Ljubljane... V predtekmični sta se pomerili mladinski ženski ekipi obeh brežičkih šol...

Lestvica moških rokometnih ekip republiškega prvenstva

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals. 1. Odred 18 14 3 427:292 29. 2. Slovian 12 0 0 318:252 26. 3. Rudar 12 0 0 310:242 24. 4. Branik 11 2 5 317:274 24. 5. Kril 10 3 5 281:294 23. 6. Brežice 10 7 1 286:364 15. 7. Kovinar 10 7 1 277:287 15. 8. Mladost 10 7 0 310:356 14. 9. Svoboda 10 4 4 251:251 8. 10. Olympia 10 1 0 17:222:396 2.

Velik uspeh Brežic

Mladi rokometar TVD Partizan iz Brežic so v zadnji prvenstveni tekmi premagali v Ljubljani domačo Svobodo s rezultatom 25:18... Brežice: Brložnik, Novak, Vidmar, Knežević, Sulc, po dva gola Florjančič in Tintov, po ena gola Toplišček in Smajček.

Medicibani

Na hodniku sta bili pod obešalniki dve vrsti čevljev, Malih in večjih... Iz razgovora z igralci posnemamo, da jih ta uspeh ne bo uspaval, temveč spodbudil za borbo v naslednji sezoni...

Gozdno gospodarstvo BLED

opravlja prevoze, krogi dolžinski les in dobavlja najkvalitetnejši smrekov les za žage in celulozne tovarne.

NAŠ OBIŠK

Srečanje na vrhu

Kaj delajo ljudje v tem spomladanskem času, ko se dež in sonce prepirata borita za premoč? Čudno vprašanje, ko vsi vemo, da se je pričela košnja in da ljudje ne prepirata ubijajo o pridelku: bo ali ne bo? Frančiška Čvet iz Zagorice, ki je edina ostala na zemlji biše Gospodinske šole v Mali Loki...



letna žena. Povabila me je, naj si ogledam v grede razdeljeni prostor, kamor je (kdo ve kolikokrat) segala s škrobno roko, poravnala sadijo, izrula plekel in se zadovoljna in zravnana umaknila na stezjo... »1959 sem bila na posebnem tečaju v Medlogu pri Celju, kjer smo se marsikaj naučile o vrtnarstvu.«

Že tri točke naskoka!

Nedeljsko kolo »Sportne napovedi« je spet prineslo precej točk... Vredni finiš Odreda je odločil zmagovalca in tako so gostje odšli s seboj dragoceni točki.

Mali oglasi imajo v domačem tedniku zanesljiv uspeh

— prepričajte se o tem!... Količine za sokovnik: iz 5 kg češnje in 35 dg sladkorja dobimo 2,5 l soka, iz 5 kg borovnice in 30 dg sladkorja dobimo 3,5 l soka, iz 5 kg jagod in 30 dg sladkorja dobimo 3,5 l soka.

Živžav med golimi stenami

Obisk v novem kandijskem vrtcu — V mesecu družine in gospodinjstva bi se ga lahko spomnila naša podjetja in ustanove in ga pomagala z malenkostnimi sredstvi opremiti — Malenkosti, ki pa vendarle niso malenkosti...

malčki bi se lahko mnogo naučili, pa za glasbo ni instrumenta, za izdelovanje igračk ni papirja, ni glinice... Vrtec je šele pred nedavnim pričel delati. Ne moremo vsega naenkrat. Oskrbovalnja znaša 3000 din mesečno, 100 din na dan za malico, 100 din na dan za kosilo...

Denarja nam manjka, to zapišite! — Je rekla vzgojiteljica Marija. — Pripravljamo si kolikor moremo. Saj ne tarnamo, le ugotavljamo, da bi lahko strokovne moči veliko bolj delale, če bi imele vsaj nekaj sredstev. Toda od kod naj jih vzamemo? Da bi bilo vsaj za papir in igrače! — Spet druga: — Zunanje igrače nimamo. Računali smo na Ivančičev vrt, ki je blizu. Tam bi se otroci lahko brez skrbi igrali, toda stvar se ne gane z mrtve točke. Vodi jih moramo v Ravog, loč. čez najprometnejše križišče v Novem mestu. Tudi pot do Ravogove loga se tu strani ni primerna Ozka, strmi bregovi... Prav



